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Communication Survey Feedback

Students’ choice for the most effective communication channels: 

1. email 48.06%
2. Social Media 15.93 %
3. Notification through the App 15.5%
4. Portal Pop Ups 14.3 %
5. Campus Digital Signage 5.26%
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Communication Survey Feedback

Communication messages content clarity  rating 
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Communication Survey Feedback

86.82% stated that the amount of daily emails and notifications received is manageable.


